

Сказка «Царь Подберезовик I и Белая Поганка»

Родилась у грибного царя Подберезовика I дочь, и устроил он по этому поводу пир, пригласил на него всех грибных жителей, но не стал приглашать злую колдунью Поганку Белую.

Колдунья захотела разделаться с Подберезовиком. Она стала варить зелье, чтобы отравить царя. А в это время за колдуньей следил Еж. Он прибежал в царство и рассказал царю, что колдунья хочет его отравить.

Царь и говорит Ежу:

- Попробуй закинуть ее на спину, принеси в ее избушку и сбрось в зелье.

Еж так и сделал. Злая колдунья погибла.

Царь пригласил Ежа на пир, сказал ему «Большое спасибо!» и угостил дорогого гостя румяной вкусной колбасой.

Сказка «Опята и Мухомор Красный»

Поселился с деревней мирных Опят злой разбойник, которого звали Мухомор Красный.

Он начал говорить про Опят плохие слова, и все Опята убежали из деревни. Они построили себе новую деревню и стали в ней жить. Но поклялись, что вернут себе свою деревню обратно.

Однажды одна маленькая девочка-Опенок пошла гулять в лес и увидела старую деревню Опят. Теперь в ней хозяйничал Мухомор, а некоторые жители-Опята были его слугами. Девочка побежала домой и позвала солдат-Опят. Солдаты стали сражаться с Мухомором и победили его!

Жители-Опята вернулись в свою старую деревню, а новую оставили на случай, если еще один разбойник появится.

Они радовались, наслаждались жизнью в своей любимой деревне, устраивали танцы, веселились. И жили долго и счастливо!

Сказка «Подосинович и Волнушка»

Посватался как-то красавец Подосинович к молодой Волнушке, рыжей хохотушке, что жила на соседней поляне.

Однажды он собирался на свидание и вспомнил, что нет костюма. Он позвонил Волнушке:

- Алло, ты собираешься идти на свидание?

- Пока нет, - отвечает Волнушка, - у меня нет платья, придется идти к тете.

Волнушка пошла к своей тете, а Подосинович пошел к своей тете за нарядами. Тети сшили очень красивые наряды, и Подосинович с Волнушкой пошли на свидание.

Они встретились, поцеловались и пошли в кафе есть жареные сосиски. В кафе они попросили официанта принести сосиски, пиццу и газированные напитки.

Они поели и пошли домой, но заблудились в дремучем лесу. И больше их никто не видел.

К счастью их нашел Ежик. Он отнес Подосиновича с Волнушкой на поляну, и они стали жить долго и счастливо!

Сказка «Лисички»

Жила-была дружная семья оранжевых Лисичек, но однажды случилось несчастье: заболела самая младшая из сестер, она не спала, не ела и зеленела день ото дня.

Папа-Лисичка сказал:

- Мы тебя вылечим! Мы позвоним доктору Боровику, и он тебя вылечит!

Мама-Лисичка стала звонить доктору:

- Здравствуйте, у нас дочка заболела, приезжайте скорее!

Доктор Боровик заварил траву и дал Лисичке. Он сказал:

- Скоро лекарство подействует, но надо лежать, а то сильнее разболеешься.

На следующий день доктор приехал снова, посмотрел Лисичку и говорит:

- Стало лучше, но надо другое лекарство, а главное – много спать.

Дочка-Лисичка поправилась. Но случилась новая беда – пришел злой маг Мухомор! Мухомор сказал:

- Я забираю Лисичку, я тоже хочу себе дочку.

Мама и папа закричали:

- А ну, стоять!

Но Мухомор забрал дочку-Лисичку и убежал.

Дочка-Лисичка снова заболела. А родители искали ее, искали и нашли в пещере. Охранял пещеру сам Мухомор. Родители сделали подкоп в пещере и забрали дочку-Лисичку домой. Ее снова лечил доктор Боровик и вылечил. Вся семья стала веселиться, а Мухомор тоже захотел на праздник, но его не пустили.

С тех пор Мухомор так и живет один в своей пещере.